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Zadeva: pobudi  Svetniške skupine SDS 
 
Svetniška skupina podaja županji in občinski upravi sledeči pobudi. Prosimo, da se ju 
prouči in nanju odgovori. 
 

 MO Ptuj naj pripravi skupaj z ostalimi deležniki Strategijo športa v MO Ptuj od 
2024 do 2034.  
 

Utemeljitev: Na različnih omizjih, razpravah, delovnih skupinah, sejah mestnega sveta 
je bilo omenjeno, da MO Ptuj nima izdelane strategije športa, tako kot je to urejeno za 
področje mladih in razvoja turizma. Za odpravo te diskriminatornosti do športa je 
potrebno skupaj z ostalimi deležniki izdelati strategijo športa, ki jo naj po javni obravnavi 
potrdi mestni svet MO Ptuj. V strategiji je potrebno opredeliti analizi stanja, identificirati 
strateška vprašanja ter cilje, določiti usmeritve in z ustreznimi kazalniki preverjati 
uresničevanje strategije.  
 

 MO Ptuj naj skupaj s podjetjem Javne službe Ptuj d.o.o. preveri cenik za oddajo 
odpadkov na zbirnem centru Cero Gajke za občane Ptuja ter ga glede na 
potrebe občanov in vrste odpadkov, ki jih odlagajo pripravi na način, da bo za 
občane prijaznejši ter da jih bo na podlagi cenovne politike vzpodbujal in ne 
odvračal k pravilnemu zbiranju, ločevanju ter odlaganju odpadkov 
 
 

Utemeljitev: Občani Ptuja, ki so pripeljali odpadke na zbirni center Cero Gajke se že 
nekaj mesecev pritožujejo nad previsokimi cenami za oddajo komunalnih odpadkov. Vsem 
je sprejemljivo, če je plačilo za oddajo nevarnih snovi, pesticidov, azbesta, … določeno 
na podlagi vseh upravičenih stroškov podjetja. Zavedati se moramo, da je tukajšnje okolje 
ekonomsko šibkejše od republiškega povprečja, prebivalstvo se tako kot drugod stara in 
smo tudi zaradi tega bili zelo racionalni in smo vedno zelo varčno ravnali z vsem kar 
imamo. Občasno je potrebno tudi kaj odpeljat v zbirni center in zaradi varovanja okolja 
morajo biti cenovna politika prijaznejša do občanov in cena za vse vrste odpadkov ne bi 
smela biti ekonomska. Mestna občina Celje, kjer je povprečna kupna moč večja kot v MO 
Ptuj ima za zeleni odrez brezplačen odvzem in tudi humus dobijo (pri podjetju Simbio 
d.o.o. - na njihovem zbirnem centru v Bukovžlaku) občani Celja brezplačno.  
 
 Lep pozdrav 
         Franjo Rozman 
                     vodja svetniške skupine 
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